

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ
ТАТАРИИ

от

26 ИЮЛ 39 8

Татарский Государственный Академический театр в районах республики

По постановлению Совнаркома ТАССР в первой половине мая в южные районы республики выехала группа актеров Татарского Государственного Академического театра. За полтора месяца она побывала в Нурлатском, Кайбицком, Апастовском, Буинском, Рыбно-Слободском, Чистопольском, Альметьевском, Сармановском, Муслимовском, Тункутуйском, Азнакаевском и Бузьянском районах.

Были показаны пьесы «Банкрот» — Галиаскар Камала, «Ташкынар» — Гиззата и «Испытание» — Баялла. Всего состоялось 42 вечерних и 5 дневных спектаклей.

4 июля в северные районы Татарии выехала вторая группа в составе 50 актеров ТГАТ'а. Гастроли состоялись в Арске, Большой Атна, Новой Бишере, Кутлубукаше, Балтасях, Кукморе, Сабак. Репертуар этой группы — «Банкрот», «Испытание» и «Шамси-Камар».

Коллектив Татарского Государственного Академического театра выезжает в районы республики впервые. Воде его встречают тепло и радостно. Клубы бывают переполнены.

Уже сейчас театр начал подготовку к осенне-зимнему сезону.

Молодой режиссер-комсомолец Сарыпсаков работает над трагедией о жизни великого татарского поэта Абдуллы Тукая — «Тукай». Роль Тукая будет исполнять артист Камал Ш.

Следующей постановкой ТГАТ'а пойдет пьеса Островского «Без вины виноватые». Над ролью Кручининной работает заслуженная артистка ТАССР Шильская.

В репертуар ТГАТ'а включены — «Тайны нашего города» — Галиаскар Камала, «Ромео и Джульетта» — Шекспира, «Славные девушки» — Гиззата, «Лейтенант» — Аблаева, «Забулачная республика» — Исмабетта, «Цыганя» — Гиззата, «Комедия о славе» — Файзи.

Машинный эк. мод. 10000
 № 10000
 № 10000